新型コロナウイルス感染症と戦う知的財産宣言に参画

三洋化成工業株式会社 (証券コード 4471)

三洋化成工業株式会社(本社:京都市東山区、代表取締役社長:安藤孝夫)は、新型コロナウイルス感染症の蔓延終結を目的に、保有する知的財産権の無償開放を行う「知的財産に関する新型コロナウイルス感染症対策支援宣言」の趣旨に賛同し、本宣言に参画します。



本宣言は、診断、治療、予防など、新型コロナウイルス感染症の蔓延終結を目的とした開発・製造など の行為に対して、一切の対価や補償を求めることなく、当社が国内外に保有する知的財産権を一定期間、 権利行使しないことを宣言するものです。

新型コロナウイルス感染症の拡大防止は、国や企業の垣根を超えて取り組むべき喫緊の課題です。本 宣言に参画し、当社が保有する知的財産権を無償で開放することで、新型コロナウイルス感染症の感染 防止製品などの迅速な開発・製造を促進させ、新型コロナウイルス感染症の早期終結に貢献してまいりま す。

◆「知的財産に関する新型コロナウイルス感染症対策支援宣言」について https://www.gckyoto.com/covid19

以上

<本件に関するお問い合わせ先> 三洋化成工業株式会社 メディア・IR 部 電話 075-541-4312